

## Dobré místo pro život

## Místo pro klidný a bezpečný život. To je Studénka

Do krajské metropole Ost-ravy coby kamenem doho-dil, na jedné straně téměř „za rohem“ mezinárodní letiště, dálnice i rozrůstající se průmyslová zóna, na straně druhé krásná příro-da, která město obklopuje.

**deník**  
dobré místo pro život

ZUZANA ČTVRTLÍKOVÁ

**S**tarosta Studénky Libor Slavík říká, že jedinečnost lokality, v níž město leží, jeho vynikající dostup-nost, okolní příroda i investič-

ce, které jej postupně zatraktivují, z něj dělají ideální místo pro život.

## Jaká je podle vás Studénka ?

Město v sobě skrývá spíše pohodu, nebojeme tady s přílišnou kriminalitou, máme zde solidní podmínky na vyžití a trávení volného času, aniž bychom někdy museli složitě jezdit, a skoro každý si tady dokáže najít to své.

Celkově vnímám Studénku jako město, v němž dřímá po-tenciál, který nebyl v minu-losti optimálně využit. Ostat-ně přání, aby se věci ve městě, v němž žijeme, začaly posou-vat, bylo jedním z důvodů, pro které jsem se před časem roz-hodl v komunální politice an-

gažovat. A i když máme na řa-du věcí různé názory, postup-nými kroky směřujeme k rea-lizaci stanovené strategie a možná poněkud neskromně řeknu, že se nám onen poten-ciál využívat daří.

## Co je pro vaše město charakte-ristické?

Díky poloze v CHKO Poodří je zde velká vazba na okolní krásnou přírodu. Místní chloubou a oblíbeným mís-tem pro trávení volného času je například unikátní přírodní koupací biotop, který se nám podařilo vybudovat na místě bývalého koupaliště. Uzavře-ný areál, vzdálený jen několik set metrů od centra města, slouží místním obyvatelům i návštěvníkům odjinud už třetí sezonu a stává se stále více vyhledávaným. Je skvělou al-ternativou koupání pro toho, kdo nevyhledává chlorované bazény a koupaliště, a je ote-vřen i v době, kdy nejsou tep-loty vhodné ke koupání. Na-bízí totiž výborné vyžití vol-nočasového a sportovního charakteru a je vybaven i her-ními prvky pro děti.

## Příroda je tedy skutečně na dosah...

Přírodu s městem propojují i cyklostezky a cyklotrasy, na jejichž výstavbě postupně pracujeme. Před nedávnem jsme dokončili cyklostezku, která vede do místní části No-vá Horka podél vysoce frek-ventovaného dálničního při-vaděče. Zvýšili jsme tak bez-pečnost cyklistů, kteří po při-vaděči jezdili.

Jelikož však řada lidí jezdí na kolech za prací až do prů-myslové zóny v Mošnově, což je vzhledem k silné dopravě poměrně nebezpečné, je na-ším cílem dohodnout se s krajem na případném pro-dloužení stávající cyklostezky



**STAROSTA** Libor Slavík. Foto: Archiv města Studénka

až do Mošnova. Připravujeme také projektovou dokumen-taci na realizaci cyklostezky Studénka - Albrechtický, kte-rá povede přímo přes CHKO Poodří a v postupném napo-jování na další okolní obce chceme i nadále pokračovat.

## Co vnímá radnice jako svou současnou prioritu?

Předchozích přibližně dva-cet let zaznamenávalo město úbytek obyvatel. Tento trend podle všeho pomalu brzdí a zájem o bydlení ve městě naopak vzrůstá. Lidé vnímají jednak výhody této působivé lokality, ale i to, že se díky rea-lizovaným investičním pro-jektům ve městě postupně zlepšují podmínky pro běžný život. Prioritou města je proto, mimo jiné, právě podpora by-tové a rodinné výstavby.

## Jak konkrétně město výstavbu nového bydlení podpoří?

V loňském roce jsme při-pravili kompletní infrastruk-turu pro stavbu rodinných domů a jelikož se všechny po-zemky podařilo rychle prodat, **Pokračování na str.15**



## NAVŠTIVTE

**Jedinečný přírodní koupací biotop s tobogánem v uzavřeném areálu**

Koupaliště Studénka je přírodní koupaliště a proto v tomto areálu neplatí mimořádně nařízení ministerstva zdravotnictví. Provoz koupaliště je **BEZ OMEZENÍ!**

## PROVOZNÍ DOBA AREÁLU JE STANOVENA:

ČERVEN	14:00–19:00	(v sobotu a neděli 10:00–19:00)
ČERVENEC	10:00–19:00	
SRPEN	10:00–19:00	
ZÁŘÍ	14:00–19:00	(v sobotu a neděli 10:00–19:00)

## SLEDUJTE AKTUALITY NA STRÁNKÁCH KOUPALIŠTĚ:

<https://www.sak-studenka.cz/prirodni-koupaliste/aktuality>



**KONTAKT:**  
Přírodní koupaliště Studénka  
Sjednocení 812  
742 13 Studénka  
T: +420 773 927 039  
E: [koupaliste@sak-studenka.cz](mailto:koupaliste@sak-studenka.cz)

# Dobré místo pro život

## deník

dobré místo pro život

### Dokončení ze str.14

připravujeme zasíťování dalších. Koncem června byla také dokončena architektonická studie, která počítá s výstavbou bytových domů ve třech zdejších lokalitách.

V ulici Družstevní připravujeme bydlení rodinného typu, které bude určeno zejména pro seniory. Ve dvou lokalitách, navazujících na sídlištní zástavbu, pak mohou vyrůst klasické vícepodlažní bytové domy s přibližně stovkou nových bytů. V příštím roce bychom chtěli připravit minimálně na jednu variantu projektovou dokumentaci a samotnou výstavbu bychom mohli zahájit už v roce 2023.

### Co se ve městě děje v oblasti investic v současné době?

Aktuálně pokračujeme v protipovodňové ochraně města a momentálně probíhá stavba další přírodní nádrže s hrázi, zasazené do krajiny, takzvaného suchého poldru, který v případě potřeby pohltí nadměrné srážky. Na tuto akci jsme získali dotaci ve výši 90% stavebních nákladů a jsme skutečně rádi, že se nám letos konečně toto dlouhodobě



STUDÉNKA z nebe. Foto: Archiv města Studénka

plánované opatření podaří zrealizovat.

Probíhá také kompletní rekonstrukce zázemí a technologií školních kuchyní ve dvou zdejších základních školách. Na tento typ modernizace však neexistují dotační tituly. Investiční akcí za čtyřicet milionů korun proto město financuje zcela z vlastních zdrojů.

### Připravuje město v dohledné době nějaké další projekty?

Větším a bohužel v čase vynuceným projektem, bude kompletní rekonstrukce kulturního domu, na níž budeme

podle projektové dokumentace potřebovat zhruba osmdesát milionů korun.

Podobně vysoké náklady spolkne i plánovaná investice do oblasti sportu a volnočasových aktivit pro občany našeho města. Tou bude stavba zcela nové, víceúčelové haly s parametry, které budou splňovat veškerá kritéria pro všechny halové sporty. Prostor tohoto typu v téměř desetitisícovém městě dosud scházel.

Ostatně rekonstrukcí už prošel i náš zimní stadion, jehož součástí je i fitcentrum, ubytovací kapacita a menší krytý bazén. Ten je sice momentálně mimo provoz z důvodu havárie původní bazénové vany, která bude vyměněna za novou, nerezovou, ale v polovině příštího roku bude znovu otevřen.

### Sport je tedy důležitou součástí života ve městě...

To rozhodně ano. Ve Studénce působí řada sportovních celků. Je zde oddíl fotbalu, hokeje, BMX, národní házené i mnoho dalších sportovních a volnočasových spolků. Máme tři sbory dobrovolných hasičů, kroužek mladých hasičů a spolkový život doplňují například svaz bývalých pracovníků vagonky, seniorů či invalidů a rodinné

centrum. Lidé zde mají výběr z nejrůznějších druhů aktivit.

### Doporučíte návštěvníkům města i nějakou kulturní aktivitu?

Určitě doporučuji návštěvu unikátního Vagonářského muzea, jenž sídlí v nové budově zdejšího zámku. Expozice muzea návštěvníky seznamuje s historií železniční dopravy i místní továrny na vagony a část je věnována místnímu rodákovi Františku kardinálu Tomášskovi.

I zámek se snad brzy dočká rekonstrukce. Vznikne zde klasická expozice věnovaná původním majitelům zámku z rodu Blücherů a odkazu zakladatelů Vagonky. V příštím roce by mělo dojít také k rekonstrukci obřadní síně v prostorách zámku, čímž se zvýší její atraktivita pro budoucí novomanžele.

### Život města byl s Vagonkou spjat více než sto let. Jaká je situace dnes?

Výroba kompletních vagonů jako taková bohužel ve Studénce zanikla přesunem na jiné místo, nicméně pracovních příležitostí je zde i dnes více než dost.

Zachována zůstala bývalá kovárna, dnes fungující a prosperující podnik a ve městě a blízkém okolí působí řada dalších firem, mnohé s návazností na železniční průmysl.

Na dosah je rozrůstající se průmyslová zóna a v souvislosti s blízkostí letiště a železničním terminálem, jenž má v Mošnově vzniknout, je plánována výstavba průmyslových hal v oblasti dálničního přivaděče. Na většině území města však není přehršel průmyslu ani dopravy, je zde pohoda, bezpečí a zároveň je ruch velkoměsta v dosahu.

Všichni na úřadě města si přejeme, aby naši obyvatelé našli ve Studénce místo pro klidný a bezpečný život, aby zde mohli po práci mysluplně trávit čas a měli dostatek kulturního a volnočasového využití.



ZÁMEK ve Studénce je sídlem Vagonářského muzea

Foto: Archiv města Studénka.